

政治轮训出实招 集中充电筑根基

呼和浩特讯 按照呼和浩特市公安局队伍教育整顿安排部署,3月20日上午,呼和浩特市新城区公安分局队伍教育整顿政治轮训班正式开班。本次轮训通过视频会议系统覆盖全警。轮训班将安排党史教育、警示教育、英模教育等相关内容,采取集中授课、个人自学、答题测试、撰写心得体会等方式,推动学习教育环节走深走实。

新城区公安分局党委书记、局长胡晓宁在会议上强调,大家要提高政治站位,深刻领会

开展政治轮训的必要性。政治性是公安队伍的第一属性,讲政治是第一要求,开展好新时代各项公安工作,就要毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导,要深刻认识到开展政治轮训是关系到公安事业继往开来的战略举措,是公安工作高质量发展的迫切需要,是全体民辅警提高履职能力的有效途径。大家要明确学习目的,切实强化政治轮训的针对性。开展政治轮训是推进教育整顿的破题之举、提升政治能力的强基之策、锻造过硬队伍

的铸魂之法,体现了局党委坚持教育整顿以学习打头、用学习带动、把学习贯穿始终的工作思路。大家要端正学习态度,确保政治轮训取得实效。参加本次培训的人员都是来自全局科所队的民辅警,大家平时工作任务繁重,能有这样一个集中脱产学习的机会实属难得,一定要倍加珍惜,按照培训班的总体要求和安排,排除干扰,摒弃杂念,多听、多看、多想、多悟,保质保量地完成培训学习任务。

开班仪式结束后,呼和浩特市党校教授

李恩巍以“从党史中汲取奋斗之力”为专题,进行了政治轮训班第一讲。

(马天翼)



回顾红色历史 厚植家国情怀



达来呼布讯 近日,策克出入境边防检查站、阿拉善盟额济纳旗苏泊淖尔苏木机关党支部共同开展了“学党史、悟思想、办实事、开新局”联合主题党日活动。

活动在庄严的宣誓声中开始,来自苏泊淖尔苏木和策克出入境边防检查站的党员代表重温入党誓词,回溯精神根脉,感受涌动初心。随后,党员们共同参观了尼特其勒生态种养合

作社的养殖场,了解“军民共建、产业帮扶”项目对苏木贫困户的实际帮扶成效。在策克边防会晤站旧址,党员们了解了在历史上额济纳旗在中蒙交流交往中的重要作用和建国初期老一辈人民如何在党的带领下为额济纳旗的建设发展做出贡献。通过以参观旧址为牵引切实引导党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

在苏泊淖尔苏木政府,党员们共同观看了

视频短片《钢铁本色》,了解了老一辈党和国家领导人对包钢的殷切期望和亲切关怀,并召开了党日活动心得交流会。会上,来自苏泊淖尔苏木党委委员聂正容、策克出入境边防检查站民警徐伟杰、珠海实践新警张冰媛分别依托本次共建活动做了交流发言,抒发了自身对老一辈建设者的崇敬之情,表达了要紧跟时代步伐,建设祖国边防的情感。

(杨晓娟 张伟)

加强党史学习教育 提高民警党性修养

本报讯(记者 宋宏颖)日前,按照赤峰市公安局党委的统一部署,赤峰市公安局组织开展了党史学习教育专题学习会,市局机关各部门副科级以上领导干部和党员民辅警代表共计130多人参加了会议。

会议首先传达学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神 and 中共中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》等会议精神。

针对党史学习教育,会议对全体党员、干部,以及广大民辅警提出了四点要求:一要原原本本学,在学史明理上见行动、见效果。二要带着信仰学,在学史增信上见行动、见效果。三要对标模范学,在学史崇德上见行动、见效果。四要联系实际学,在学史力行上见行动、见效果。

会议强调,大家要把学习党史同推进公安工作结合起来,同当前正在开展的政法队伍教育整顿活动结合起来,深入践行“以人民为中心”的发展理念,围绕中心、服务大局,补齐短板、做强弱项,全面抓好安保维稳、打击犯罪、治安防范、基层基础、“智慧公安”建设。在优化营商环境等重点工作中,要把实事办好,把好事办实,将学习成效转化为全面加强公安工作的动力和成效。

会议还以视频的形式,集中学习了中共党史专题讲座第一讲,中国共产党为什么“能”。参加学习的人员表示,要把党史学习作为“必修课”,通过学习党的历史,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,要继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,将党史中蕴含的工作经验、政治智慧、高尚品格内化于心、外化于行,不断改造提升自己,使自己真正成为一名合格的共产党员、一名优秀的人民警察。

下一步,赤峰市公安局将常态化开展党史学习教育,引导广大党员、干部、民辅警丰富党史知识,浓厚对党的感情,提高党性修养,提升政治能力,为建设“四个铁一般”过硬公安队伍,争做“两个屏障”的忠诚卫士提供坚强政治保障。



走心走实狠抓教育整顿 学深悟透推进党史学习

阿勒腾席热讯 3月18日,伊金霍洛监狱召开队伍教育整顿暨党史学习教育调度会,会议由监狱党委委员、政治处主任王宇碧主持,各党支部书记、政治处民警参加了会议。

会议组织与会认真学习了自治区政法队伍教育整顿第九督导组指导鄂尔多斯政法队伍教育整顿工作的要求,各支部书记简要汇报了近期组织民警开展队伍教育整顿暨党史学习教育的工作情况。

王宇碧对下一步的工作作出以下安排部署,要高度重视学习。每天增加1小时学习时间,每天上午9时到10时为集中学习时间,全体民警每周学习时间不少于5次,每次学习笔记不少于800字;追求学习效果。全体民警务必提高政治站位,借助此次集中学习契机,充分汲取知识营养。党员更要主动学习,坚决做到学有所思、学有所悟、学有所得;强化规范执法。全体民警务必进一步强化工作作风,规范着装,保持良好警容风纪,对外窗口单位务必文明礼貌执法,树立良好的人民警察形象。一线民警要严格落实各项工作规

范,认真遵守值班执勤纪律和工作要求,强化对罪犯的依法管控,激发创业斗志。各党支部务必将此次政法队伍教育整顿暨党史学习教育工作当做头等大事抓起来、学起来、动起来,切实提高政治思想觉悟,掀起教育整顿高潮、学习热潮,把“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”这十六个字刻在民警的思想中、融化在民警的血液里、体现在民警的行动上,让全体民警铭记党史、牢记党恩,传承革命精神。

(马银伟)

包头市昆区公安分局:探索“警校合作”新模式 强化全警思想理论武装



包头讯 全国政法队伍教育整顿工作正式全面启动,包头市公安局昆都仑区分局在充分总结“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿试点工作经验的基础上,结合当前开展的党史学习教育,进一步开拓政治教育培训思路,借助内蒙古科技大学雄厚的师资力量优势,探索“警校合作”新模式,助推全局教育整顿和党史学习教育纵深开展。

包头市公安局昆都仑区分局与内蒙古科技大学马克思主义学院签订“警校合作”框架协议,以坚持政治建警、提升政治站位为引领,不断强化全警思想理论武装。

通过聘请学院专家学者为昆都仑区分局讲师团成员,定期为分局党委中心组、全局民辅警就习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想、习近平总书记新时代政法工作重要论述等必修课

目开展政治培训,筑牢全警思想根基。

以党史学习教育为契机,把党史学习作为教育整顿的重点内容予以推进,组建党史宣讲团,深入基层开展“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题学习活动,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步固本培元,铸牢忠诚警魂。

坚持以“党建红”引领“警察蓝”。从内蒙古科技大学马克思主义学院中选派优秀教师作为政治辅导员进驻基层所队,助力基层党建工作进一步强化,以党建带团建、以团建促业务,实现党建工作与业务工作双同步、双提升。

包头市公安局昆都仑区分局将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央各项决策部署,以政法队伍教育整顿、党史学习教育为契机,积极推动成果转化,抓实抓细制度落实。在危机中遇新机,于变局中开新局。

(范珂)